

Gyál Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Oktatási és Kulturális Bizottsága
2360 Gyál, Körösi út 112-114.

Szám: 1645-2/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága **2023. február 16-án** megtartott nyílt üléséről.

Jelen voltak:	Lendvay-Kiss Anita	az OKB elnöke
	Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna	az OKB tagja
	Gácsi-Kiss Dezsőné	az OKB külső tagja
	Simondán Bence	az OKB külső tagja
	Nagy József Elek	alpolgármester
	Pap Krisztina	aljegyző
	Mitku-Orosz Krisztina	irodavezető
	Bretus Imre	művelődési ház igazgatója
	Habodász István	pályázó
	Tapodi Katalin	szakértő
	Nagy Barbara	jegyzőkönyvvezető

Lendvay-Kiss Anita köszöntötte a résztvevőket, megállapította, hogy a bizottság 4 jelenlévő tagjával határozatképes. Az ülést megnyitotta. Ismertette a napirendet és javasolta az 1. és 2. pont sorrendjének felcserélését.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

7/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2023. február 16-i ülésének napirendjét

Nyílt ülés:

1. Javaslat Gyál Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotására (a rendelet-tervezet elfogadása)
2. Javaslat az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár intézményvezetői pályázat elbírálására, az új intézményvezető megbízására
3. Javaslat az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására
4. Javaslat az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár 2023. évi munkatervének - és annak részét képező éves intézményi szolgáltatási terv – jóváhagyására
5. Javaslat a Települési Értéktár Bizottság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására
6. Javaslat Gyál Város Önkormányzatának a 2019-2023 évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programjának hatályon kívül helyezésére és a 2023-2027. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására
7. Javaslat pályázat kiírására civil szervezetek szabadidős és kulturális tevékenységének támogatására
8. Javaslat a 2023/2024. nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontjának és módjának meghatározására

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

1.) napirendi pont (Javaslat az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár intézményvezetői pályázat elbírálására, az új intézményvezető megbízására.)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy a Képviselő-testület 205/2022-es határozatával az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár igazgatói állás betöltésére pályázatot írt ki. A feladatok ellátásával megbízott Bretus Imre igazgató urat bízta meg, akinek a megbízása 2023. július 14. napján lejár. A pályázati felhívás 2022. december 20. napján jelent meg Gyál Város hivatalos honlapján, az intézmény és a város közösségi oldalán. A benyújtásra 2023. január 19. napjáig volt lehetőség. Határidőn belül két pályázat érkezett. Pályázott Bretus Imre, jelenlegi igazgató, és Habodász István színművész úr. Mindkét pályázat megfelel a formai követelményeknek, a kulturális intézményekben foglalkoztatottak munkaköréről és a foglalkoztatás követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lebonyolításának rendjéről, valamint az egyes kulturális rendeletek módosításáról szóló 39/2020. EMMI rendelet meghatározása a pályázati eljárás, a pályázatok elbírálásának, illetve az intézményvezető megbízásának a részletes szabályait. Mivel az intézményben üzemi tanács nem működik, az intézményben képvisellel bíró reprezentatív szakszervezet nincs, a pályázatot meghallgató Bizottságot egy fővel szükséges kiegészíteni, aki jelen esetben Tapodi Katalin kulturális szakértő / intézményvezető, Kossuth Művelődési Központ (Dabas) / elnök, Pest Vármegyei Népművelők Egyesülete. A pályázók meghallgatására ABC-sorrendben kerül sor, kéri Habodász István színművész urat, hogy várakozzon a terem előtt, amíg Bretus Imre igazgató urat meghallgatják. Kéri Bretus Imre igazgató urat, hogy a pályázatának célkitűzéseit, az operatív és stratégiai tervezését és a főbb szempontjait foglalja össze.

Bretus Imre megköszönte a meghallgatási lehetőséget a bizottságnak. Amikor 2018-ban lehetőséget kapott arra, hogy az önkormányzattal közösen újragondolják a városi közművelődési intézmény helyét, szerepét, struktúráját, a betöltött feladatait, akkor úgy érezte, itt van jelentős lehetőség előre lépésre. A városnak jelentős hagyományai vannak, és ezek a hagyományok, az erős civil élet, a városi erőforrások lehetővé tették, hogy a közösségi ház programjait újragondolják. 5 évvel ezelőtt a pályázati szlogenek között szerepelt a „Haza és haladás”, másrészt „Hagyomány és progresszió”. Az elmúlt 5 évben számos nehézséggel kellett megbirkózni, főleg a két Covid-év miatt. 2019 már az újrapozícionált intézményi szerepfelfogásról szólt. Ebből a szempontból 2022 is problémamentes év volt. Ebben a két évben az intézmény mindenféle külső szempontoktól függetlenül tudta végezni azt a szakmai programot, amiben a közösségi ház minden dolgozója hisz, de nemcsak a kollégák, hanem a civil szervezetek, az intézményvezetők, nevelési, oktatási intézményvezetők is részt vettek az újrapozícionálási programban. 2022-ben, mint ahogyan az éves beszámolóból is kitűnik, minden idők legsikeresebb évét zárta a Községi Ház látogatószámában, eseményszámában. Minden mutató azt mutatja, hogy az újrapozícionálási irány, amit 5 éve meghatároztak, helyes volt. A következő 5 éves ciklusra is készített vezetői pályázatot, amihez csak annyit szeretne hozzátenni, megerősíteni, hogy az alapelvek, a „Haza és haladás”, a „Hagyomány és progresszió” elvei nem változtak. Egy sokkal nyugodtabb 5 éves időszak kezdődik most a Községi Ház életében, mint az első 5 év, bízik benne, hogy nem lesz Covid-év, háborús hatás, a rezszi-hatás is előbb-utóbb megoldódik. Úgy gondolja, egy nyugodt ötéves alkotói periódus fogja megerősíteni az elmúlt öt évet, ami a „Hagyomány és progresszió” elvéről szólt, arról, hogy a passzív, kultúra iránt érdeklődő gyáliakból aktív, cselekvő, közösen alkotó, kulturális igényekre fogékony, nyitott közönség kezdjen kialakulni a városban. A mutatószámok azt mutatják, hogy ez az irány visszhangra talál az oktatási-nevelési intézmények részéről, a civil szervezetek részéről, a városi lakosság részéről. 183.000 látogatója volt a Községi Háznak 2022-ben, azt gondolja, hogy ezt a nyugodt, alkotói periódust, értékmegőrző időszakot folytatná, amennyiben a Bizottság és a Képviselő-testület bizalmát megkapja a következő öt évre. A Községi Ház az elmúlt öt évben sokat változott, fejlődött, köszönhetően a fenntartóval közös alkotói munkának, meg tudtak újulni a belső terek, a feltételek a programvégzéshez a könyvtár tekintetében. Azok az alapvető, ágazati törvényben és önkormányzati rendeletben rögzített feladatok, körülmények, amelyeket egy kulturális központnak végeznie kell, akár közművelődési, akár könyvtári területen, a fenntartónak köszönhetően adóttak, a költségvetési helyzet stabil. A szakmai munka pillérei az elmúlt 5 évben rögzítésre kerültek, folyamatos párbeszédet folytatnak Gyál értékmegőrzésében lévő szereplőkkel. Úgy látja, minden feltétel adott, hogy az intézmény a következő öt évben stabilizálni tudja azokat az irányokat, célokat, fejlesztési elképzeléseket, amelyeket közösen dolgoztak ki, és határoztak meg. Azt gondolja, hogy amennyiben lehetőséget kap, akkor a következő öt évben azt vélelmezi, hogy az aktív cselekvői kultúra, alkotói réteg fog tudni fejlődni, gyarapodni, gazdagodni a városban.

Marjainé dr. Szerényi Zsuzsanna elmondta, hogy a pályázatból kitűnik, hogy az igazgató úr benne él ebben, ebből adódóan nagyon sok jó ötlete van a jövőre nézve is. Személyes tapasztalata, hogy az egyeteme patronál hátrányos helyzetű gyerekeket, és az ottani hallgatók kijárának Gyálra. Ahogy megkereste Bretus Imrét azzal, hogy fogadja a gyerekeket, sokkal többet ajánlott fel, mint ami az elvárás volt, a gyakorlatban is nagyon jól működik. Nagyon tetszett neki a „Mester és tanítványa” ötlet, a Himnusz-történeti-kiállítás, és sok más program is. Kiemelné, hogy mindenki tudja és látja, hogy a mai emberek sokkal inkább át szeretnének menni a digitális térbe, és ez nem biztos, hogy lehetőséget teremt arra, hogy a társadalmi tőkénket erősítsük, növeljük, de ha sikerülne

élményközpontúvá tenni a programokat, és a számok is azt mutatják, hogy nagyon sokat nőtt a látogatószám, akkor talán mégis be lehet őket vonzani mindenfajta tevékenységbe, akár a digitális olvasásba, hangoskönyvbe, stb. Kérdése, hogy a „környezettudatos akcióhónapok” mit takar pontosan.

Bretus Imre válaszában elmondta, hogy már ötödik éve kerül megrendezésre a tavasz folyamán három környezetvédelmi kampánynap, a fák és madarak napja, föld napja, víz napja. Ez nagyjából 3 hónapot fed le márciustól júniusig. A Közösségi Ház minden tavasszal tematizál, környezettudatosságra, a környezettel való takarékos bánásmódra, az erőforrásainkkal való takarékoskodásra. Itt filmeket vetítenek, előadások vannak, Méhecske-legelőt készítettek, McMenemy Márk, kertészeti szakember is tartott előadást, bevonják a Kertbarát Kört is ebbe a fejlesztő programba, közösségi kertet csináltak a Közösségi Házban, óvódnak, iskolák ápolják azóta is ezeket a kerteket. Kiállításokat csinálnak, különböző környezettudatosság témában, ez egy épülőben lévő, egyre fontosabb gondolkodási irány, hogy az erőforrásainkkal takarékosan bánjunk, ne feledjük el, hogy a földet az unokáinktól kaptuk kölcsön. Nagyon hálás Marjainé dr. Szerényi Zsuzsannának a megkeresésért, mert a beajánlott egyetemi társaságból beszokott a Közösségi Házba egy amatőr rock-zenekar, akik hetente próbálnak náluk, segítettek nekik a zeneiskolával felvenni a kapcsolatot, ahonnan egy tanár foglalkozik velük. Nagyon jól érzik magukat a Házban.

Tapodi Katalin elmondta, hogy szakértőként az a feladata, hogy három szempont alapján vizsgálja a pályázatokat: végzettség, a többször módosított kulturális alaptörvény szerinti, illetve a végrehajtási utasításnak, a 39/2020-as EMMI rendeletnek hogyan felel meg a pályázó, megvan-e a szakirányú szakmai gyakorlata, és a pályázat. Ezt össze kell vetni az önkormányzat által kiírt pályázat fogalmazásával, szakszerűen van-e megfogalmazva, részletesen, pontosan fogalmazta-e meg Gyál Város Önkormányzata a pályázati kiírást. A kiírásban szerepel, hogy előnyt jelent, de nem feltétel a vezetői gyakorlat. Végzettség szempontjából Bretus Imre tökéletesen megfelel, tanítóképzői, közművelődési menedzser, szakmai szakirányú felsőfokú végzettség, amihez mesterdiplomával is rendelkezik andragógiából. Ezek alapján tökéletesen megfelel. Elvégezte a kötelező 120 órás intézményvezetői, gazdasági ismereteket tartalmazó tanfolyamot, ami szükséges ennek a feladatnak az ellátásához. Szakmai gyakorlat szempontjából is maximálisan megfelel, hiszen mire megbízzák, addigra már itt eltöltött öt évet, ami a feltétel a megbízása idejére, de ezt megelőzően is eltöltött a Nemzeti Művelődési Intézetben közel két évet, eltöltött a Ferencvárosi Művelődési Központ és intézményében 10 hónapot, a Belvárosi Lipót Kulturális és Információs Központban három év egy hónapot. Ez csak a közművelődési szakirányú munkakörben betöltött. A többi nem nézzük, ez a szakmai gyakorlat tökéletesen megfelel. Az, hogy ebben az öt év munkáját a bizottság is meg tudja határozni. Amit a pályázatában megfogalmaz, abban gyönyörűen felépül, hogy mit gondolt öt évvel ezelőtt, ezt hogyan építette fel. Átvett egy sok éve jól működő intézményt, és talált benne olyan újrapozícionálható lehetőségeket, amelyeket bele tudott építeni a munkájába. Úgy tette mindezt, hogy megőrizte azokat az értékeket, amelyek jók voltak ebben a munkában, és ezt újabb erőforrásokkal, újabb értékekkel, az ifjúság kulturális fejlesztésében tovább tudta gondolni, és tovább tudta fejleszteni. Munkamódszerének azt gondolja, hogy ez a 16 fős csapat közös gondolkodásában rejlik, ez számára nagyon szimpatikus volt, és nyilván ez azt is jelenti, hogy az együttműködést ugyanolyan fontosnak tartja egy 16 fős csapatban, mint a technikai feltételek meglétét. Javasolja a Bizottságnak, és a Képviselő-testületnek is további megbízást.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, **Lendvay-Kiss Anita** megkérte **Bretus Imrét**, hogy várakozzon a terem előtt. Felkéri a terembe lépő **Habodás István** színművész urat, hogy foglalja össze a pályázatából, emelje ki a stratégiai főbb szempontokat.

Habodás István elmondta, hogy a pályázatában leírta mindazt, amit ő gondol egy intézményről, miben hisz, és mit érdemes tenni és dolgozni. Azért nyújtotta be a pályázatát a gyáli Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár intézményvezetői pozíciójára, mert nagyon régóta foglalkoztatja egy intézmény vezetése. Úgy gondolja, hogy ez olyan kihívás, ami miatt felhagyna a színészi pályával. A pályázatából világosan kitűnik a hithez és keresztény gyökerekhez való ragaszkodása, ami számára nagyon fontos. A felsorolt új programok között első helyen szerepel egy Biblia-verseny, de megtalálható beszélgetősorozat is a keresztény értékeinkről vallási hovatartozástól függetlenül, illetve ami nagyon fontos: a család és a gyerekeink, és rájuk különös hangsúlyt szeretne fektetni, ezért is írt pályázatában hosszabban erről. Továbbá fontosnak tartja kiemelni a Déryné-programot, szívesen behozná Gyálra, amely lehetőséget biztosítana minőségi színházi élményre egészen a kisgyermekektől a felnőttekig, szinte ingyen. Mivel ő jelenleg a Déryné Társulat tagja, tájékozott a témában. A napokban indult egy új kezdeményezés, a Kultup – Belenősz a kultúrába program, amelyben iskolákba látogatnak el, ismeretterjesztés történik a szinkronszínházról egészen a „kötelezőket röviden” programig, szünet-színház létrehozása. Ez nagyon izgalmas projekt, de a pályázatába nem kerülhetett be, mert akkor még nem indult el, de már nyilvános. Próbált tömören fogalmazni a pályázatában, kéri, hogy kérdéseiket tegyék fel, szívesen válaszol rájuk.

Marjainé dr. Szerényi Zsuzsanna elmondta, hogy Habodász István pályázatából nagyon sok dolog kiderül, kitűnik belőle, hogy színészként tevékenykedik, erre az oldalra tette a hangsúlyt. Rengeteg sok jó ötlet van benne a jótékonyági esttől kezdve a filmklubig, közönségtalálkozóig. Két kérdés merült fel benne, de az egyikre már válaszolt is Habodász István: hogy hogyan képzelné el a színészi életét és az intézményvezetést együttesen, a másik kérdés, hogy az önéletrajzából kiderül, hogy elsősorban színészként dolgozott, tehát szervezési, irányítási tapasztalattal nem rendelkezik.

Habodász István elmondta, hogy két évig dolgozott kulturális tanácsadóként az Európai Parlamentben. Szervezési, irányítási tapasztalata nincs. Jelenleg a Károli Gáspár Egyetemen művészeti igazgatási és művészetmenedzsment szakirányán a szakdolgozatát írja.

Tapodi Katalin elmondta, hogy a három szempont alapján, ahogyan vizsgálnia kell egy pályázatot, az önkormányzat kiírásának, a végzettségnek és a gyakorlatnak a szempontjából. A pályázat teljesíti a követelményeket. Mivel csak egy éve él Gyálon, így nem ismerheti mélységében a közösségi életet. Viszont a meglátásai nagyon jók, javasolja, hogy Bretus Imrével az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár vezetőjével vegye fel a kapcsolatot, kezdje el a tudást, az ismereteket megszerezni. A színészetet ne hagyja abba. A Déryné Színház programja nagyon jó, az emberek nagyon kevés pénzért tudnak minőségi kikapcsolódáshoz, színházi élményhez jutni. Nagyon jó ötletek vannak a pályázatában, de a művészetmenedzsment oldaláról is kicsit kéne nézni. Érdemes lenne megismernie a közművelődési intézmények belső működését. Viszont az iskolai végzettsége nem felel meg a pályázati kiírásnak. A 39/2020. EMMI rendelet szerint, ha nem szakirányú főiskolai vagy egyetemi végzettséggel rendelkezik, akkor szakirányú szakképzést kell szereznie. Ez közművelődési menedzser, vagy kulturális művelődésszervező, a művészeti menedzser kifejezetten művészeti intézményekre vonatkozik, nem közművelődésire. A jelenlegi végzettségével színház vezetésére tudna pályázni. Nincsen meg az ötéves szakmai gyakorlata, ami a kiírás szerint azt jelenti, hogy olyan intézményben kell megszerezni az ötéves szakmai gyakorlatot, ami a pályázati kiírás szerinti, az előírt végzettségnek, felsőfokú közművelődési szakképzés feladatkörben megszerzett szakmai tapasztalat, művelődési házban még a könyvtárat sem szokták elfogadni, mert az közgyűjteménynek számít. Az ötletei nagyon jók, próbálja meg felvenni a kapcsolatot Bretus Imre igazgató úrral, hogy rálátása legyen a közművelődési munkára, nem is kell ehhez abbahagynia a színészetet. Megismerheti a projektvezetést, programokat próbálhat ki. A környékbeli művelődési házakban is sokat foglalkoznak színházzal, pl. Vecsésen, Cegléden. Beosztottként teljesen más a munkavégzés jellege, mint intézményvezetőként. Azt javasolja, ismerje meg a művelődési házak belső életét, szerezzen szakmai tapasztalatot. Sajnos ezek miatt el kell utasítania a pályázatát.

Habodász István elmondta, hogy tudomásul veszi a választ, erre számított is.

Lendvay-Kiss Anita behívta **Bretus Imrét** a terembe. A pályázati anyag és a személyes meghallgatások és a szakértői vélemény tükrében

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

8/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. **Bretus Imre pályázatát fogadja el és**
2023. július 15-étől – 2028. július 14-ig
bízta meg az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár igazgatói feladatainak ellátásával. Amennyiben nem rendelkezik a Kjtvtvr. rendelkezéseinek megfelelő államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyam elvégzését igazoló okirattal, akkor kinevezésének feltétele, hogy a megbízást követő két éven belül azt el kell végeznie, és az azt igazoló okiratot be kell nyújtania a munkáltatónak. Igazolás hiányában a vezetői megbízást a Képviselő-testület 2025. július 15. napjával visszavonja.
Illetmény: Alapilletményét 791.000,- Ft összegben állapítja meg.
2. **hatalmazza fel** a Polgármestert a megbízással kapcsolatos munkajogi és kincstári intézkedések, valamint az esetleges, lényegi döntéseket nem érintő hiánypótlások, javítások megtételére;
3. **Habodász István pályázatát utasítsa el;**

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

Lendvay-Kiss Anita megköszönte Habodász István színművész pályázatát és jelenlétét. Habodász István és Tapodi Katalin szakértő távozott a bizottság üléséről.

2.) napirendi pont (Javaslat Gyál Város Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendeletének megalkotására; a rendelet-tervezet elfogadása.)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy az állam háztartásáról szóló 2011. tv. 24.§. bekezdése szerint a jegyző által előkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester február 15-ig nyújtja be a Képviselő-testület elé. A rendeletet mindenki ismeri, áttanulmányozta.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

9/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

- 1. fogadja el** az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelettervezetének 14. mellékletében ismertetett – Gyál Város Önkormányzatának a Stabilitási tv. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásból fennálló – 2024. évi 0 e Ft, 2025. évi 0 e Ft, és a 2026. évi 0 e Ft várható kötelezettségeit.
- 2. fogadja el** az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelettervezetének 14. mellékletében ismertetett – Gyál Város Önkormányzatának az adósságot keletkező ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Kormány rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott - 2024. évi 3 060 855 500 Ft, 2025. évi 3 201 473 275 Ft, és a 2026. évi 3 349 621 939 Ft várható bevételeit

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

3.) napirendi pont (Javaslat az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár 2022. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására.)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 208/2022. számú határozatával elfogadott 2023. évi munkaterve alapján az Arany János Közösségi Ház és Városi Könyvtár intézményvezetője 2023. februárjában köteles elkészíteni az intézmény működéséről szóló beszámolót. A beszámolót az intézményvezető elkészítette, amely ha elfogadásra kerül a fenntartó által, 15 napon belül megküldi a vármegyei hatáskörű városi könyvtár részére és megjelenti. Bretus Imre intézményvezető határidőre elkészítette a 2022. évi működésről szóló beszámolóját, melynek melléklete Hüttner Szilvia könyvtárvezető által készített beszámoló a könyvtár 2022. évi működéséről.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

10/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. **fogadja el** az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár 2022. évi működéséről készült beszámolóját,
2. **hatalmazza fel** az intézményvezetőt, hogy a Városi Könyvtár beszámolóját a vármegyei hatókörű városi könyvtár (Hamvas Béla Pest Vármegyei Könyvtár / Szentendre) részére továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

4.) napirendi pont (Javaslat az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár 2023. évi munkatervének - és annak részét képező éves intézményi szolgáltatási terv – jóváhagyására).

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy törvényi előírás az éves munkaterv elkészítése, amely elkészült, részletesen mindenki áttanulmányozhatta. 208/2022. határozattal elfogadta 2023. évi munkatervét az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár intézményvezetője, Bretus Imre által elkészített intézmény munkatervét a 2023. évre vonatkozóan, mely tartalmazza a Városi Könyvtár idei évi munkatervét is.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

11/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága

1. **fogadja el** az Arany János Községi Ház és Városi Könyvtár 2023. évi munkatervét, és annak mellékletét képező 2023.évi szolgáltatási tervét,
2. **kérje fel** az intézményvezetőt, hogy a Városi Könyvtár 2023. évi munkatervét a vármegyei hatókörű városi könyvtár (Hamvas Béla Pest Vármegyei Könyvtár / Szentendre) részére továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

5.) napirendi pont (Javaslat a Települési Értéktár Bizottság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy a Gyáli Települési Értéktár Bizottság tevékenységét a Magyar Nemzeti Értékekről és a Hungaricumokról szóló 2012-es törvény, valamint a Magyar Nemzeti Értékek és Hungaricumok gondozásáról szóló 114/2013. kormányrendelet és Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzítettek szerint végzi. A Bizottság félévente beszámol a tevékenységéről és az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Képviselő-testület tárgyalja. A beszámolót a TEB elnöke, Juhász Ida elkészítette. A lelkiismeretes munkájukat tükrözi a rövid, de tartalmas beszámoló. Nagy örömmel fogadta a Gyáli értékek c. könyv megjelenését, tartalmas kiadvány, a gyáli vendégeknek és az utókornak is a könyvtárban is található belőle példány. Fontos értéket közvetít a mai fiataloknak is. A beszámolóban leírja a következő feladatait, a Gyáli Újság felterjesztése a helyi értéktárba. A beszámoló nagyon szépen összefoglalja a jelenlegi 30 bejegyzett gyáli értéket.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

12/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy **fogadja el** a Gyáli Települési Értéktár Bizottság 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

6.) napirendi pont (Javaslat Gyál Város Önkormányzatának a 2019-2023 évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programjának hatályon kívül helyezésére és a 2023-2027. évre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadására)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy az egyenlő bánásmód és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény úgy rendelkezik, hogy Helyi Esélyegyenlőségi Programot kell készíteni a települési önkormányzatoknak, amely 5 évre szól. Gyál Város Önkormányzatának Képviselő-testülete eleget tett a törvényi kötelezettségének, és elfogadta a Helyi Esélyegyenlőségi Programot, amely 2019-2023. közötti időszakra vonatkozott. A 2019-2023. között elfogadott HEP kötelező második féléves felülvizsgálatok a hatályos HEP-et hatályon kívül kellett helyezni és a módszertani útmutató szerint új esélyegyenlőségi programot kellett készíteni. Gyál Város Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programja 2023-2027. vonatkozó időszakra elkészült, a 2019-2023. évre vonatkozó HEP-ből a nem megvalósult programok átvezetésre kerültek a következő 5 évre szólóba, amely 2023-2027-ig tart. Az Esélyegyenlőségi Programért felelős fórumok között szerepel az önkormányzat is, 2023. február 8-án megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek megtárgyalásra a 2023-2027. évi HEP elfogadását és ezzel egyidejűleg a 2019-2023. évi HEP hatályon kívül helyzését.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

13/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. **helyezze hatályon kívül** a 2019-2023. évre vonatkozó Gyál Város Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját,
2. **fogadja el** a 2023-2027. évre vonatkozó időszakra Gyál Város Önkormányzatának Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

7.) napirendi pont (Javaslat pályázat kiírására civil szervezetek szabadidős és kulturális tevékenységének támogatására)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy az Önkormányzat a civil szervezetek számára pályázati eljárás keretében cél jelleggel, elszámolási kötelezettséggel vissza nem térítendő támogatást nyújt. A támogatásban részesíthető az a civil szervezet, amely gyáli székhelyű és telephelyű, a gyáli lakosok érdekében megvalósuló programhoz, tevékenységhez kéri a támogatást. A Képviselő-testület a költségvetés

összeállításakor meghatározta, hogy a civil szervezetek támogatására milyen összeget tud megállapítani. A jelenlegi költségvetés bruttó 6M forintos támogatást tartalmaz. A pályázati kiírást a rendeletben foglaltaknak megfelelően az önkormányzat honlapján, hirdetőtábláján, és a Gyáli Miűjságban jelenik meg. A pályázat beküldési határideje 2023. április 3-a, az elbírálás határideje 2023. április 27-e.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

14/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy **írjon ki** pályázatot civil szervezetek szabadidős és kulturális tevékenységének támogatására.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

8.) napirendi pont (Javaslat a 2023/2024. nevelési évre történő óvodai beiratkozás időpontjának és módjának meghatározására)

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy a 2011. évi köznevelési törvény 83.§-a alapján a fenntartó dönt az óvodákba történő jelentkezés módjáról, az óvoda általános felvételi időpontjáról. Három éve, 2020-ban online beiratkozás zajlott mindhárom intézményben, teljesen zökkenőmentesen. A szülők az ovodaibeiratkozas@gyal.hu e-mailcímrre küldhették el a beiratkozást, minden gördülékenyen, együttműködve zajlott, a szülők bármilyen segítséget, támogatást kértek, megkapták. Mivel ez jól működött, ezért a 2023/2024. nevelési évre az óvodai beiratkozás időpontját 2023. április 20-2023. április 30-a között határozza meg. Szintén az ovodaibeiratkozas@gyal.hu e-mailcímrre küldhetik majd be a jelentkezési lapot, valamint ez az eljárás, az online beiratkozás folyamata maradna ezen nevelési évre is. Meghirdetésre kerül mind az intézmények honlapján, Gyál Város honlapján, a Gyáli Újságban, a Williams TV-ben is tájékoztatást kapnak és felhívást arra, hogy ebben az időszakban tegyék meg az online beiratkozás folyamatát a szülők.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 4 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

15/2023.(II.16.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága

1. *a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján a 2023/2024. nevelési évre az alábbiak szerint **határozza meg** a Gyáli Liliom Óvodában, a Gyáli Tulipán Óvodában és a Gyáli Tátika Óvodában az **óvodai beiratkozás időpontját és módját:***

az óvodai beiratkozás 2023. április 20-30. között, a felvételi kérelmek ovodaibeiratkozas@gyal.hu elektronikus postacímre történő beküldésével történik.

2. felkéri a polgármestert, hogy az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első hatánapját megelőzően legalább harminc nappal közleményt tegyen közzé a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése alapján a Williams Televízióban, a Gyáli Mi Újságban, Gyál Város honlapján valamint közösségi felületein és kezdeményezze, hogy az intézmények vezetői – a helyben szokásos módon – a szülők számára tegyék közzé.

Határidő: 1. pont azonnal
2. pont 2023. március 20.
Felelős: polgármester és az óvodák intézményvezetői

Lendvay-Kiss Anita az ülést bezárta 16:55-kor.



Lendvay-Kiss Anita
Lendvay-Kiss Anita
az OKB elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítő:
Gyál, 2023. február 16.

Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna
Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna